



Nr sprawy: 104/2024

Szczecin, 18.12.2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA NR 3

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Renowacja kanalizacji ogólnospławnej w ul. Cienistej i Roentgena w Szczecinie**”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

Z uwagi na brak kart studni oraz w celu rzetelnej wyceny zakresu zadania prosimy o podanie dokładnych średnic studni przeznaczonych do renowacji oraz ich głębokości.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć parametry studni podane w załączniku nr 9 do SWZ – TER.



Czysta Woda

NIP: 851-26-24-854, REGON 811931430

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, wpisana w KRS pod nr 0000063704 w Sądzie Rejonowym Szczecin – Centrum w Szczecinie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego. Kapitał Zakładowy 222.334.500 zł